
Eötvös Loránd Tudományegyetem 
 
Glossza Podcast – 2024.05.02. 
Algoritmusokba kódolt intelligencia 
Hogyan ötvözhető a bölcsészettudomány és a mesterséges intelligencia-kutatás? Miként segítik a 
nyelvmodellek az MI nyelvi fejlődését? Vendégeink Palkó Gábor digitális bölcsész és 
irodalomtörténész, a Bölcsészettudományi Kutatóközpont Irodalomtudományi Intézet 
munkatársa, a Digitális Örökség Nemzeti Laboratórium vezetője, az ELTE DH tanszékvezetője, 
a DigiPhil projekt szerkesztője, továbbá Nemeskey Dávid, számítógépes nyelvész, a Digitális 
Örökség Nemzeti Laboratóriumában a mesterséges intelligencia projekt vezetője. 
https://open.spotify.com/episode/3rGuHADze7XFzYrYFFZPtY?si=CFMU5suLTySMbo8716
92CA 
 
Pénzcentrum.hu – 2024.05.02. 
Áll a bál a május 6-án kezdődő érettségi körül: hihetetlen nagy hibát vétettek a 
feladatlapokkal 
A matematika érettségiről dr. Csapodi Csabával beszélgettünk, aki az ELTE TTK adjunktusa és 
az ELTE TKK főigazgatója. A változtatás kapcsán elmondta, hogy olyan szempontból 
mindenképp szükség volt rá, hogy a tanterv és az érettségi összehangolódjon. Ha egyre 
kevesebbet tanítunk, értelemszerűen egyre kevesebb is kérhető számon - kezdte, majd hozzátette, 
hogy a mind a kerettanterv és ehhez mérten a középszintű érettségi változtatás célja az volt, hogy 
kiemeljenek olyan tananyagokat, melyek absztraktabbak voltak és olyannal helyettesítsék, melyek 
az életben többször előjöhetnek. 
https://www.penzcentrum.hu/oktatas/20240502/all-a-bal-a-majus-6-an-kezdodo-erettsegi-
korul-hihetetlen-nagy-hibat-vetettek-a-feladatlapokkal-1150273# 
Megjelent még: Blikk - hellovidek.hu – Telex - kavehazmagazin.hu – Eduline - 444.hu – Szeged.hu 
 
Józsefváros.hu - 2024.05.02. 
Heller Ágnes-emlékkő-avató ünnepség 
A 2019-ben elhunyt Széchenyi-díjas magyar filozófus, esztéta, egyetemi tanár, akadémikus 
emlékére május 10-én 13 órakor táblát avat a Józsefvárosi Önkormányzat a Gutenberg téren. 
1986-tól 25 éven át tanított New Yorkban a New School for Social Research egyetemen. 1995-től 
a szegedi JATE Filozófia és a budapesti ELTE Esztétika Tanszékének egyetemi tanára volt. 
1999-ben nyugdíjba vonult, de 2010-től professor emeritaként ismét oktatott az ELTE Esztétika 
Tanszékén. 1990-ben választották az MTA levelező, 1995-ben pedig rendes tagjává. 
https://jozsefvaros.hu/otthon/hirdetotabla/hirek/esemenyek/2024/05/heller-agnes-emlekko-
avato-unnepseg/ 
 
Mefs.hu - 2024.05.02. 
Kiss Kamilla (ELTE) és Demeter Ambrus (EKKE) az idei egyetemi bajnokok a 
Tájékozódási Futó MEFOB-on 
A bajnokságon 58 egyetemi hallgató indult 15 intézményből. A verseny első napján 49-en, a 
második napon 42-en indultak, melyből 33-an a verseny mindkét napján részt vettek. Az esemény 
megnyitóját Michl József Tata város polgármestere tartotta meg. A nőknél Kiss Kamilla (ELTE) 
szerezte meg a bajnoki címet, három perccel verve Becze Ritát (Eszterházy Egyetem) és öttel 
Néda Júliát (Semmelweis Egyetem). 
https://mefs.hu/kiss-kamilla-elte-es-demeter-ambrus-ekke-az-idei-egyetemi-bajnokok-a-
tajekozodasi-futo-mefob-on/ 
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444.hu - 2024.05.02. 
Nem ad pénzt az állam a felsőoktatási béremelésre, az inflációkövető bérezés pedig az 
államtitkár szerint „jogszabályilag lehetetlen” 
A négy megmaradt állami egyetem, az ELTE, a BME, a Zeneakadémia és a Magyar 
Képzőművészeti Egyetem dolgozói először azután vonultak a minisztérium elé bérpapírjaikkal, 
hogy követeléseiket megfogalmazó levelükre nem reagált az államtitkár. Mi több, a parlamentben 
arról beszélt, hogy az ELTE-n és a BME-n az átlagbér 710 ezer forint. 
https://444.hu/2024/05/02/nem-ad-penzt-az-allam-a-felsooktatasi-beremelesre-az-
inflaciokoveto-berezes-pedig-az-allamtitkar-szerint-jogszabalyilag-lehetetlen 
Hasonló megjelenések: Mérce.hu – Népszava - szakszervezetek.hu 
 
Kultúra.hu - 2024.05.02. 
Akik egymásnak adják a ceruzát 
Gelencsér Gábornak nem egy, az MMA Kiadó által gondozott kötethez volt már köze, így illő és 
stílusos, hogy ő moderálja a legújabb Varga Zoltán-kötetről folyó beszélgetést. Módosítanunk kell 
– nem is kimondottan a kötet taglalásával telik el a szűk egy óra, hiszen az időkeret nem adna 
lehetőséget a hét kortárs és már nem kortárs alkotó portréjának részletes elemzésére. Ezt 
Gelencsér, az ELTE MMI Filmtudományi Tanszékének docense is jól tudja, így inkább a könyv 
által leghangsúlyosabban felvetett problémát szeretné exponálni: szerzői és animációs film 
viszonyát. 
https://kultura.hu/varga-zoltan-magyar-animacios-rendezoportrek-konyvbemutato/ 
 
Jelen - 2024.05.03. 
Az öncenzúra a legrosszabb - Bárd Petra az Erasmus-perről és a kártérítések 
lehetőségéről 
Tulajdonképpen ez a határozat egy 12 éves huzavona egyik állomása, amely nem volt előzmények 
nélküli. Ennek a 12 évnek ugyanis voltak kiugró eseményei, mint amilyen a Tavares-jelentés, 
illetve a 7-es cikkelyes eljárás megindítása. Végül 2020 év végén megszületett az a jogszabály, 
amely a közösségi pénzek felhasználását jogállamisági feltételekhez kötötte. Bárd Petra jogászt, 
kriminológust, az ELTE és a holland Radboud Egyetem oktatóját kérdeztük arról, mi várható. 
https://jelen.media/kozelet/bard-petra-az-oncenzura-sokszor-szigorubb-mint-a-tenyleges-
cenzura/ 
 
Kisalföld.hu - 2024.05.03. 
Régészeti előadás a Soproni TIT-ben 
Dr. Dobosi Linda, az ELTE BTK Régészettudományi Intézet kutató régésze Felnőttek és 
gyermekek játékai a római korban címmel tart vetítettképes előadást, előtérbe helyezve a brigetioi 
ásatásokon talált leleteket. 
https://www.kisalfold.hu/helyi-ertek/2024/05/regeszeti-eloadas-a-soproni-tit-ben 
 
Jogászvilág.hu - 2024.05.03. 
Nem mindennapi jogesetet kellett megoldaniuk a joghallgatóknak a Polgári Jogi 
Jogesetmegoldó Versenyen 
A verseny fődíját, a Magyar Országos Közjegyzői Kamara ösztöndíját az Eötvös Loránd 
Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Karának negyedéves hallgatója, Parrag Levente Lajos 
nyerte meg. A rendezvény szervezői az első helyezett mellett minden versenyzőt 
könyvjutalommal díjaztak. 
https://jogaszvilag.hu/a-jovo-jogasza/nem-mindennapi-jogesetet-kellett-megoldaniuk-a-
joghallgatoknak-a-polgari-jogi-jogesetmegoldo-versenyen/ 
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Magyarmezogazdasag.hu - 2024.05.03. 
Lépésről lépésre tanulni, avagy a termőföldtől a takarmányozásig 
Hódmezővásárhelyen idén is meglepték a szakmabelieket: a Hód-Mezőgazda tanösvényen 
edukációs szakmai programmal neves szakemberek várták az érdeklődőket. (…) Itt van az 
ExperiPlant, Dr. Parádi István, az ELTE TTK adjunktusa, a növényi stressz élettani ismerője, 
demonstrálva azt, hogy a mai mezőgazdaságban, az agráriumban nem csak a megszokott 
tudásanyagra van szükség, hanem igenis társtudományoknak az új fejlesztéseit is be kell 
emelnünk. 
https://magyarmezogazdasag.hu/2024/05/03/lepesrol-lepesre-tanulni-avagy-a-termofoldtol-a-
takarmanyozasig/ 
 
InfoStart - 2024.05.03. 
Magyarics Tamás: nagy bajban a toryk, akár ötszáz tanácsi helyet is veszíthetnek 
Nagyarányú munkáspárti győzelem várható az angliai helyhatósági választásokon, és ha nem 
történik valamilyen váratlan esemény, ugyanerre lehet számítani a későbbi parlamenti választáson 
is – mondta az InfoRádióban az Eötvös Loránd Tudományegyetem emeritus professzora. A 
külpolitikai szakértő szerint valószínűleg harmadszor is London polgármestere lehet Sadiq Khan. 
https://infostart.hu/kulfold/2024/05/03/magyarics-tamas-nagy-bajban-a-toryk-akar-otszaz-
tanacsi-helyet-is-veszithetnek 
 
Magyar Kurír - 2024.05.03. 
Kant 300 – Konferenciát rendeztek Budapesten a filozófia megújítójának emlékére 
Immanuel Kant öröksége és hatása elevenedett meg a Pázmány Péter Katolikus Egyetem és az 
Eötvös Loránd Tudományegyetem bölcsészkarának közös szervezésében április 22–23-án 
Budapesten tartott konferenciáján. Idén világszerte tudományos összejövetelekkel és 
kiadványokkal emlékeznek meg arról, hogy háromszáz évvel ezelőtt, 1724. április 22-én született a 
filozófiatörténet egyik legnagyobb alakja. 
https://www.magyarkurir.hu/hirek/kant-300-konferenciat-rendeztek-budapesten-filozofia-
megujitojanak-emlekere 
 
Magyarmezogazdasag.hu - 2024.05.03. 
A Füvészkert is izgalmas programokkal vár az anyák napi hétvégén 
Van virág a cseresznyevirágzáson túl is! Az ELTE budapesti Füvészkertjében május első 
hétvégéjén két tematikus szakvezetést tartanak; a vasárnapit kifejezetten anyák napjára szánják. 
Gyerekkertész-foglalkozások is lesznek aznap. 
https://magyarmezogazdasag.hu/2024/05/03/fuveszkerti-programok-az-anyak-napi-hetvegen/ 
 
KlubRádió - 2024.05.03. 
Mi az a tudatos álmodás? 
Egy „mezei” álmodás során gyakorlatilag nem vagyunk tudatában annak, hogy álmodunk – 
mondta a Reggeli Személy adásában Simor Péter habilitált egyetemi docens, az ELTE PPK Alvás, 
Álom és Kogníció Kutatócsoport vezetője. 
https://www.klubradio.hu/archivum/reggeli-gyorsreggeli-szemely-2024-majus-03-pentek-0900-
simor-peter-40813 
 
Kossuth Rádió - 2024.05.03. 
Magyarországra látogat Hszi Csin-ping kínai elnök 
Sulyok Tamás köztársasági elnök és Orbán Viktor miniszterelnök meghívására jövő héten állami 
látogatásra érkezik Magyarországra Szi-csing ping kínai elnök. A találkozó, amely egybeesik a 
magyar-kínai diplomáciai kapcsolatfelvétel 75. évfordulójával, nemcsak a 2 ország kapcsolata 
szempontjából, de globális szinten is jelentős. A látogatás jelentőségéről Palóc André, a Századvég 
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Közéleti Tudásközpont vezető elemzője és Salát Gergely Kína-szakértő, habilitált egyetemi 
docens, az ELTE BTK Kína Tanszékének oktatója beszélt az Ütköző adásában. 
https://mediaklikk.hu/radio-lejatszo-kossuth/?date=2024-05-03_13-01-34&enddate=2024-05-
03_13-39-55&ch=mr1 
 
Debreceninap.hu - 2024.05.04. 
ELTE kutatás: viselkedésterápiával javítható a kutyák kognitív teljesítménye 
Az ELTE etológusai idős, átlagosan tízéves kutyákon vizsgálták a kognitív és a fizioterápia, 
valamint ezek kombinációjának hatását. Mivel az emberek és a kutyák eltérő sebességgel, de 
hasonló módon öregszenek, az eredmények az emberek időskori problémáinak enyhítéséhez is 
hozzájárulhatnak. 
https://www.debreceninap.hu/egyetem/2024/05/04/elte-kutatas-viselkedesterapiaval-javithato-
a-kutyak-kognitiv-teljesitmenye/ 
Megjelent még: egeszsegkalauz.hu - debreceninap.hu 
 
Zaol.hu – 2024.05.04. 
Újabb Tudományos Stand Up Est a Keresztury VMK-ban 
Népszerű sorozatot indított a Keresztury Dezső Városi Művelődési Központ idén februárban 
Tudományos Stand Up Estek címmel. A klímaváltozás után a globális elitről hallhatott közérthető 
előadást a közönség, május 14-én, kedden este hat órakor pedig a szintén sokakat foglalkoztató, 
az életünket egyre jobban meghatározó mesterséges intelligencia lesz a téma. Előadóként dr. 
Mérő László matematikus, pszichológus érkezik a VMK-ba, aki arról szól, hol tart a mesterséges 
intelligencia kutatása a XXI. században, miként határozzák meg napjainkat és az előttünk álló 
jövőt az általunk teremtett intelligens gépek és programok, jogos-e a hollywoodi filmek által 
felvázolt félelem a gépek hatalomátvételétől? 
https://www.zaol.hu/helyi-kozelet/2024/05/ujabb-tudomanyos-stand-up-est-a-keresztury-vmk-
ban 
 
Magyar Nemzet – 2024.05.04. 
„Csak őrizz meg bennünket, édes, édes anyanyelv!” 
A laudáció után Juhász Judit, az Anyanyelvápolók Szövetségének elnöke adta át a Pintér Attila 
szobrászművész által készített emlékérmet Bárdos Gyulának, a Csemadok elnökének, majd 
Pomozi Péter, az ELTE egyetemi docense, a Magyarságkutató Intézet Magyar Nyelvtörténeti 
Kutatóközpont igazgatója tartotta meg előadását, amelynek címe Anyanyelvünk 52 hete: van, ami 
rajtunk múlik! 
https://magyarnemzet.hu/kultura/2024/05/csak-orizz-meg-bennunket-edes-edes-anyanyelv 
Megjelent még: felvidek.ma 
 
Nyugat.hu - 2024.05.04. 
Elballagtak a szombathelyi Bolyai iskola végzősei 
Hivatalos nevén az ELTE Bolyai János Gyakorló Általános Iskola és Gimnázium Szombathely 
három végzős osztálya diákjainak következett el ma a búcsú ideje, de csak képletesen. 
https://www.nyugat.hu/cikk/bolyai_iskola_vegzosei 
Megjelent még: Vaol.hu 
 
Katolikus Rádió – 2024.05.04. 
Lányok Napja az ELTE Informatikai Karán 
A programról Turcsányi-Szabó Márta egyetemi docens, az oktatási innovációért felelős dékáni 
megbízott mesélt az adásban. (A felvételen 21:27-től.) 
https://www.katolikusradio.hu/archivum.php?firstaudioid=20&mev=2024&mho=05&mnap=0
4&mor:a=20&mperc=04 
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Daily News Hungary - 2024.05.05. 
New community space inaugurated in one of Hungary’s most beautiful libraries in 
Budapest 
As part of the Book of Your Life project, a room designed according to student ideas was 
handed over with a book presentation and exhibition opening. New community space in 
prestigious Budapest library At the ceremonial opening on April 25th, Annamária Kulcsár Szabó, 
director general of the ELTE University Library, welcomed the guests. 
https://dailynewshungary.com/new-community-space-inaugurated-budapest/ 
 
HVG - 2024.05.05. 
Szerelem nélkül még meglehet valahogy az ember, de KISZ-tagság nélkül? 
A Szöszihez hasonlóan Janikovszky Éva két korai lányregénye, az 1960-as Szalmaláng és az 1962-
es Aranyeső is felkeltette mind az olvasók, mind a kritika figyelmét. A szerző sokak szerint 
egyértelműen kiszolgálta velük a kor ideológiai feltételeit, ám azt is érdemes figyelembe venni, 
hogy gyakran visszatérő téma nála a történelem ábrázolása, láthatóan érdekli a múlt és jelen 
egymáshoz való viszonya. Ilyen értelemben az ideológia megjelenítése nemcsak az agitáció, 
hanem a dokumentáció igénye is – érvelt az előadásában Vigyikán Villő, az ELTE BTK 
Irodalomtudományi Doktori Iskola hallgatója. 
https://hvg.hu/kultura/20240430_ifjusagi-regeny-szocializmus-pottyos-konyvek-mora-kiado 
 
Minap.hu - 2024.05.05. 
Molnár István Ádám földesista diák is képviseli hazánkat a nemzetközi informatikai 
diákolimpiai versenyeken 
Veres Pál polgármester szombat esti Facebook posztjában közölte, hogy csütörtökön véget ért a 
diákolimpiai válogatóverseny az ELTE Informatikai Karán. Mint írta, a nemzeti IT-versenyeinken 
már kiemelkedően szereplő diákok közül most azok bizonyíthattak versenyprogramozásból, akik 
a nagy világversenyen, a Nemzetközi Informatikai Diákolimpián (IOI) és a regionális IT 
diákolimpián, a CEOI-n esélyesek lehetnek. 
https://minap.hu/cikk/molnar-istvan-adam-foldesista-diak-kepviseli-hazankat-nemzetkozi-
informatikai-diakolimpiai 
 
Sonline.hu - 2024.05.05. 
Ismét átadták az Ifj. Matolcsy Gusztáv-díjat 
Az ifj. Matolcsy Gusztáv Alapítványt, az egykori kiváló Táncsicsos diák, az ELTE negyedéves 
joghallgatójaként 23 évesen elhunyt ifj. Matolcsy Gusztáv emlékére hozták létre. Minden évben 
egy olyan diák eredményeit ismerik el, aki méltó módon képviseli és megjeleníti ifj. Matolcsy 
Gusztáv szellemiségét. 
https://www.sonline.hu/helyi-kozelet/2024/05/ismet-atadtak-az-ifj-matolcsy-gusztav-dijat 
Megjelent még: kaposvarmost.hu 
 
Hírklikk.hu - 2024.05.06. 
Sorozatban tárgyalnak az oktatás dilemmáiról és kulcskérdéseiről 
Egy másik panelbeszélgetésen Nahalka István, Radó Péter (oktatáskutatók, a projekt szakmai 
vezetői), Totyik Tamás (a Pedagógusok Szakszervezetének elnöke), Váradi Balázs (közgazdász, az 
ELTE docense, a Budapest Intézet vezető kutatója) mondja el a véleményét. A beszélgetések 
utolsó harmadában lehetőséget biztosítanak a hallgatói kérdéseknek.   
https://hirklikk.hu/kozelet/sorozatban-targyalnak-az-oktatas-dilemmairol-es-
kulcskerdeseirol/431644 
Megjelent még: pecsistop.hu 
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Noizz.hu - 2024.05.06. 
Magyar kutatók szerint is lehangoló világ jön az interneten 
Nem túl bizalomgerjesztő a deepfake-technológia dezinformációs hatásainak mérsékelésével 
kapcsolatban a Médiakutató friss, 2024-es tavaszi számában megjelent tanulmánya, amelyet 
Gosztonyi Gergely (Eötvös Loránd Tudományegyetem) és Lendvai Gergely (Pázmány Péter 
Katolikus Egyetem) jegyez. Nem bízunk a politikusokban, az intézményekben és a sajtóban sem, 
csak abban bízunk, amiben akarunk, és a helyzet csak egyre bonyolultabb lesz. 
https://noizz.hu/tech/deepfake-video-jog/nzw7v90 
 
Papageno.hu - 2024.05.06. 
Koncerttel emlékeznek az egy éve elhunyt Gerenday Ágnes karnagyra 
Grenday Ágnes maga mutatott példát édesapja örökségének ápolásával, akinek emlékére még 
2021-ben megalapította a Gerenday Endre-díjat. Ez a díj az ELTE Tanító- és Óvóképző Karának 
Ének-zenei Tanszéke döntése alapján a kar egy végzős ének-zene műveltségterületes 
hallgatójának jutalmazására szolgál. 
https://papageno.hu/zene/2024/05/gerenday-agnes-karnagy/ 
Megjelent még: Fidelio.hu 
 
444.hu - 2024.05.06. 
„A tanárok körében érződik a pánik és a gyerekek is félnek” - így vágnak neki az új 
típusú magyarérettséginek 
Bemutatjuk, miben tér el a mostani érettségi a korábbiaktól. Vakon repülnek a tanárok is. A 
középszintű érettségi „szörnyűbb lett”, az emeltnél van javulás is. Hogyan próbálták felkészíteni a 
diákokat? Miért baj, ha műveltségi tesztre magolnak? Hogyan vettek el heteket a felkészülésből? 
„Ilyen érettségi még soha nem volt” - mondta a 444-nek Arató László, a Magyartanárok 
Egyesületének elnöke, az ELTE Radnóti Miklós Gyakorlóiskola tanára. 
https://444.hu/2024/05/06/a-tanarok-koreben-erzodik-a-panik-es-a-gyerekek-is-felnek-igy-
vagnak-neki-az-uj-tipusu-magyarerettseginek 
 
Présház.eu - 2024.05.06. 
Magyar kiválóságok az angyalok városában 
Vajda Ádám, az ELTE Radnóti Miklós Gimnázium tanulója „Emberi testkulcspontok becslése 
FMCW radarképek alapján” c. projektjével méretteti meg magát, melynek fő témája a radar alapú 
póz felismerő módszerek gyakorlatban történő alkalmazása, mint például a terrorizmus elleni 
küzdelemben, természeti katasztrófák utáni mentési műveletek során, vagy éppen az önvezető 
járművek megbízhatóságának és biztonságának javításánál. 
https://www.preshaz.eu/2024/05/06/magyar-kivalosagok-az-angyalok-varosaban/ 
Megjelent még: Magyar Hírlap - hirextra.hu – Innotéka.hu - civishir.hu - techmonitor.hu – zetapress.hu – 
Híradó.hu 
 
Gyártástrend.hu - 2024.05.06. 
Budapestre érkezik Bernard Lucas Feringa Nobel-díjas holland vegyész 
A szerves kémikus előadást tart az ELTE-n, kerekasztal-beszélgetésen vesz részt a BME-n, és a 
HUN-REN TTK-n is találkozik az érdeklődőkkel. Feringa 2016-ban kapott kémiai Nobel-díjat 
Sir J. Fraser Stoddarttal és Jean-Pierre Sauvage-zsal megosztva molekuláris gépek tervezéséért és 
szintéziséért. 
https://gyartastrend.hu/cikk/budapestre-erkezik-bernard-lucas-feringa-nobel-dijas-holland-
vegyesz 
 
Index - 2024.05.06. 
Magyarország tényleg benevez az űrversenybe 
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A miniszter felhívta a figyelmet: már elindult űripari mérnöki mesterképzés a Budapesti Műszaki 
Egyetemen, jövő szeptembertől már a Miskolci Egyetemen is elérhető lesz ez az oktatás valamint 
az ELTE-n is tervezik ilyen irányú tudományos szakemberek képzését. 
https://index.hu/gazdasag/2024/05/06/gyarepites-uripar-ngm-versenykepesseg/ 
 
Mandiner - 2024.05.06. 
„Közepes nehézségű, de jól megoldható” – így látja a hétfői érettségit az ELTE 
adjunktusa 
A Mandiner által megkérdezett pedagógus szerint az idei magyarérettségi se könnyebb, se 
kifejezetten nehezebb nem volt, mint az ezt megelőzőek. Lózsi Tamás, az ELTE Tanító- és 
Óvóképző Karának egyetemi adjunktusa lapunknak az érettségit elemezve felidézte, hogy a tavalyi 
vizsgasorban még szerepelt a gyakorlati szövegalkotás, ehhez képest most egy irodalmi teszt 
került be az első feladatsorba. Ez nem érhette meglepetésként a diákokat, régóta tudni, hogy ez 
lesz a követelményrendszer. 
https://mandiner.hu/belfold/2024/05/kozepes-nehezsegu-de-jol-megoldhato-igy-latja-a-hetfoi-
erettsegit-az-elte-adjunktusa 
Megjelent még: Magyar Nemzet - frisss.hu - Világgazdaság 
 
We Love Budapest - 2024.05.06. 
Hosszabb nyitvatartással várja a könyvmolyokat Budapest egyik legszebb könyvtára 
Az ELTE Egyetemi Könyvtár és Levéltár 2024. május 6. és június 15. között áll a diákok és 
persze mindenki más rendelkezésére, akik szeretnék igénybe venni szolgáltatásait. Ebben az 
időszakban hétköznapokon és szombatonként 22 óráig látogatható a könyvtár Nagyolvasója és új 
közösségi tere, utóbbiban konyhai eszközök igénybevételére és ingyenes számítógép-használatra 
is van lehetőség.   
https://welovebudapest.com/cikk/2024/05/06/latnivalok-es-kultura-elte-egyetemi-konyvtar-
hosszabb-nyitvatartas-tavaszi-felev-vizsgaidoszak-2024/ 
 
Délmagyar.hu - 2024.05.06. 
Nyitott íróműhely a Jazz Kocsmában 
Bocs, hogy élek című ifjúsági könyvét mutatja be Balássy Fanni május 7-én 20 órától a Jazz 
Kocsmában. Kisprózái és Korbuly Ági grafikái jó adag öniróniával és daccal vezetik át az olvasót 
a kamaszkorból a felnőttek nem kevésbé bonyolult világába. A szerző író, fordító, szerkesztő, az 
ELTE filmszakos doktorandusza. 
https://www.delmagyar.hu/helyi-kultura/2024/05/nyitott-iromuhely-a-jazz-kocsmaban 
Telex.hu - 2024.05.06. 
Ön meg tudná oldani a keddi matekérettségit? – Tesztelje le! 
Csapodi Csaba, az ELTE Természettudományi Karának oktatója az Érintő című matematikai 
lapban gyűjtötte össze a változtatásokat egy ötrészes sorozatban, ahol várható feladatokat is 
felsorolt 
https://telex.hu/belfold/2024/05/06/feladatok-matematika-erettsegi 
 
Népszava - 2024.05.06. 
„Szerencsém volt, mert Kányádi Sándor versét pont ismertem a Platon Karataev egyik 
számából” – Ilyen volt a 2024-es magyarérettségi 
"Nem tudtuk, hogy a műveltségi teszt milyen lesz. Én nem is igazán tanultam meg a 
memoritereket, mert több időt vesznek el, mint hasznuk van. De szerencsém volt, mert Kányádi 
Sándor Valaki jár a fák hegyén című versét pont ismertem a kedvenc magyar együttesem, a Platon 
Karataev egyik számából" – mondta lapunknak Láng Vilmos, az ELTE Trefort Gyakorló 
Gimnáziumának diákja. 
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https://nepszava.hu/3234502_szerencsem-volt-mert-kanyadi-sandor-verset-pont-ismertem-a-
platon-karataev-egyik-szamabol-ilyen-volt-a-2024-es-magyarerettsegi 
 
Innotéka.hu - 2024.05.07. 
Miért ne mobilozzanak az ovisok? 
Az ELTE Etológia Tanszékén működő Alfa Generáció Labor kutatása egyebek között arra hívja 
fel a figyelmet, hogy a mobileszközöket gyakrabban használó óvodások esetében jóval gyengébb 
minőségű a szülő-gyerek kapcsolat, és érzékelhetően kevesebb köztük az interaktivitás. 
https://www.innoteka.hu/cikk/miert_ne_mobilozzanak_az_ovisok.2952.html 
 
Innotéka.hu - 2024.05.07. 
Csomós Petra kapta a Gács András-díjat 
Csomós Petra, az ELTE TTK Alkalmazott Analízis és Számításmatematikai Tanszékének 
docensének személyében másodszor nyerte el női oktató az elismerést a díj történetében. 
https://www.innoteka.hu/cikk/csomos_petra_kapta_a_gacs_andras_dijat.2958.html 
 
Innotéka.hu - 2024.05.07. 
Őszintén hazug emlékeink 
A Magyar Tudományos Akadémia Lendület Programjának támogatásával, 2023 szeptemberében 
az ELTE Pszichológiai Intézetében indult kutatásról Király Ildikó kutatásvezető az  mta.hu-nak 
elmondta: ezekről a fals emlékekről másokat is igyekszünk meggyőzni, és felhasználjuk őket, hogy 
színesebbé tegyük általuk a beszélgetést, pedig bármennyire is hisszük és érezzük, hogy igazak, 
valójában téves információn alapulnak. 
https://www.innoteka.hu/cikk/oszinten_hazug_emlekeink.2959.html 
 
24.hu – 2024.05.07. 
Mostohafiától szült gyereket az avar nő 
Az Eötvös Loránd Tudományegyetem és a lipcsei Max Planck Evolúciós Antropológiai Intézet 
munkatársai egyedülálló kutatási eredményeket jelentettek meg a legrangosabb tudományos 
folyóirat, a Nature hasábjain. A Kárpát-medence négy avarkori temetőjének teljes leletanyagát 
térképezték fel, több mint 400 személy maradványainak genetikai vizsgálatát végezték el az 
Európai Unió legkomolyabb pályázatának (ERC Synergy Grant) támogatásával. 
https://24.hu/tudomany/2024/05/07/karpat-medence-avarok-regeszet-tortenelem/ 
Megjelent még: Magyar Narancs – Nők Lapja - beol.hu - baon.hu - nool.hu - duol.hu - boon.hu - bama.hu - 
veol.hu - szoljon.hu - vaol.hu - erdon.ro - sonline.hu - zaol.hu - teol.hu - haon.hu - szon.hu - heol.hu - kisalfold.hu 
- kemma.hu - feol.hu - delmagyar.hu - promotions.hu 
 
InfoStart - 2024.05.07. 
A szakszervezet szerint 25 milliárdból meg lehetne oldani a felsőoktatási dolgozók 
béremelését 
Az érdekképviselet továbbra is méltatlannak tartja a felsőoktatásban dolgozók jelenlegi 
bérhelyzetét. Az FDSZ és az ELTE Társadalomtudományi Karának szakszervezeti titkára azt 
mondta az InfoRádióban, hogy nem kaptak konkrét béremelési ígéretet a múlt heti egyeztetésen 
sem. 
https://infostart.hu/belfold/2024/05/07/a-szakszervezet-szerint-25-milliardbol-meg-lehetne-
oldani-a-felsooktatasi-dolgozok-beremeleset 
Megjelent még: Index 
 
NatGeo/24.hu - 2024.05.07. 
Igazi kuriózum a magyarországi édes szarvasgomba 
Magyarországon többféle szarvasgomba is megterem, sőt nálunk honos a világ egyetlen édes faja, 
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amelyet a Föld másik oldalán talán jobban ismernek, mint idehaza. Interjú dr. Bratek Zoltánnal, 
az ELTE Biológiai intézetének oktatójával, aki egyben a Magyar Szarvasgombász Szövetség 
elnöke is. 
https://ng.24.hu/termeszet/2024/05/07/edes-homoki-szarvasgomba-magyarorszag-bratek-
zoltan/ 
 
MTI OS - 2024.05.07. 
Az ELTE Alumni Alapítvány közleménye 
Az ELTE sportolni, zenét hallgatni is visszavárja most volt diákjait! Hálásan köszönjük, hogy 
hozzájárul az ELTE Alumni Alapítvány hallgatói ösztöndíjalapjának éves feltöltéséhez :)     Az 
ELTE-n évente mintegy 6000 hallgató végez, számuk évről-évre növekszik. A világon ma élő 
ELTE Diplomások száma 150-200000 főre tehető. 
http://os.mti.hu/hirek/185940/az_elte_alumni_alapitvany_kozlemenye 
 
Telex - 2024.05.07. 
A félelmek ellenére idén sem volt nehezebb a matekérettségi a megszokottnál 
„Azt tudom mondani, hogy a félelmek alaptalanok voltak. Izzottak a különböző tanári- és diák 
Facebook-csoportok, hogy mi lesz az idei matekérettségin, de úgy látszik a feladatsor alapján, 
hogy nem kellett tartani tőle” – mondta Csapodi Csaba, az ELTE Természettudományi Karának 
oktatója a Telexnek. Szerinte akik az elmúlt évek feladatsorai alapján készültek, kiegészítve az 
újdonságokkal, azok valószínűleg sikerrel vették az akadályt. 
https://telex.hu/belfold/2024/05/07/matek-erettsegi-megoldasok-velemeny-elemzes 
 
Demedia.hu - 2024.05.07. 
Egyetemi delegáció Kínában 
Az eseményen több mint 150 kínai egyetem képviseltette magát, valamint nemzetközi partnereik 
és a szervező iStudy Education Group-pal kapcsolatban álló ügynökök. A konferencia keretein 
belül kínai-magyar felsőoktatási fórumot is tartottak, amelyen Magyarországról öt egyetem – a 
Debreceni Egyetem, a Budapesti Metropolitan Egyetem, az Eötvös Loránd Tudományegyetem, a 
Neumann János Egyetem és a Soproni Egyetem – delegációja vett részt.   
https://www.demedia.hu/en/egyetem-ter/2024/05/07/egyetemi-delegacio-kinaban 
 
Eduline - 2024.05.07. 
A kréta, a papír és a digitális eszközök jól megférnek egymás mellett 
A témával kapcsolatban megkérdeztük Kulman Katát, aki többek között egyetemi oktató az 
ELTE TÓK Tanító- és Óvóképző Kar Matematika Tanszékén, és mellette a ProSuli nagykövete. 
https://eduline.hu/kozoktatas/20240503_A_kreta_a_papir_es_a_digitalis_eszkozok_jol_megfer
nek_egymas_mellett 
 
Greendex.hu - 2024.05.07. 
Nem a végétől kell rettegni, hanem tenni egy új világért 
A közelgő egyetemi jelentkezési időszak kapcsán beszélgettünk Takács-Sánta Andrással, aki az 
ELTE Társadalomtudományi Karán immár tíz éve működő Humánökológia mesterképzés 
szakigazgatója. A szerző egy nemrég megjelent interjúban úgy fogalmazott: „el kéne felejteni, 
hogy a jövő megjósolható.” 
https://greendex.hu/nem-a-vegetol-kell-rettegni-hanem-tenni-egy-uj-vilagert/ 
 
Népszava – 2024.05.07. 
Nem mindig álltunk előkelő helyen a kínai befektetésekért folyatott versenyben, most 
azonban jönnek a távol-keleti gyárak 
Az Európát célzó kínai befektetések 98 százaléka 2020-ig az EU régi tagállamaiba érkezett, és 
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http://os.mti.hu/hirek/185940/az_elte_alumni_alapitvany_kozlemenye
https://telex.hu/belfold/2024/05/07/matek-erettsegi-megoldasok-velemeny-elemzes
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csak mindössze 2 százaléka a kelet-közép-európai országokba. A fordulat valamikor ekkor történt 
azzal, hogy olyan jelentős beruházók érkeztek Magyarországra, mint a Debrecenben 
akkumulátorgyárat építő CATL és a Szegeden autógyárat tervező BYD – mondta el lapunknak 
Salát Gergely, Kína-kutató, az ELTE oktatója. 
https://nepszava.hu/3234591_nem-mindig-alltunk-elokelo-helyen-a-kinai-befektetesekert-
folyatott-versenyben-most-azonban-jonnek-a-tavol-keleti-gyarak 
 
Hír TV – 2024.05.08. 
A gazdasági együttműködés további fejlesztése lesz az egyik fő témája a kínai elnök 
magyarországi látogatásának 
Vitályos Eszter szerint a magyar emberek körében mind nagyobb érdeklődés tapasztalható Kína, 
a kínai kultúra és a kínai nyelv iránt. Jelenleg 214 hallgató tanul az ELTE-n kínai nyelvet, a 
mostani tanévben az általános iskolákban 556, míg a gimnáziumokban 294 gyermek tanulja a 
kínai nyelvet - részletezte. Hozzátette: Magyarország kétszáz ösztöndíjas helyet ajánl fel Kínának a 
Stipendium Hungaricum-program keretében. 
https://hirtv.hu/ahirtvhirei/vitalyos-eszter-a-gazdasagi-egyuttmukodes-tovabbi-fejlesztese-lesz-
az-egyik-fo-temaja-a-kinai-elnok-magyarorszagi-latogatasanak-2584782 
Megjelent még: MTI – Demokrata.hu – Hírklikk.hu – Fidesz.hu - dailynewshungary.com - budapesttimes.hu – 
Ripost.hu - promenad24.hu – Nyugati Fény – Híradó.hu 
 
IT Business - 2024.05.08. 
Karriertervezés mesterfokon! Mit kínál az ELTE Informatikai Kara? 
Fontos érv a továbbtanulás mellett az is, hogy ha csökken az informatikusok iránti kereslet, akkor 
ez először az alacsonyabb végzettségűeket érinti majd. Az ELTE Informatikai Kara a hazai 
programtervező informatikus képzés vezető intézménye, ahova a legjobb középiskolások 
érkeznek évről évre, a legmagasabb felvételi pontszám mellett. 
https://itbusiness.hu/technology/human_n/karriertervezes-mesterfokon-mit-kinal-az-elte-
informatikai-kara/ 
 
MTA - 2024.05.08. 
Közoktatás-fejlesztési Kutatási Program 
Az MTA-ELTE Idegen Nyelvek Oktatása Kutatócsoport két közleménye jelent meg nemrégiben 
a középiskolások egyéni különbségeinek elemzéséről, amelynek célja, hogy megértsük milyen 
folyamatok irányítják a diákok önálló tanulását, amellyel közelebb juthatunk a probléma-alapú 
nyelvtanulás keretrendszeréhez. 
https://mta.hu/kozoktatas-fejlesztesi-kutatasi-program/kozepiskolasok-erzelmei-motivacioi-es-
autonomiaja-az-angoltanulas-soran-113680 
 
MTI - 2024.05.08. 
Szombaton rendezik meg az Emlékhelyek napját 
A Trefort-kert történelmi emlékhely szervezésében Budapest belvárosának szívében tartanak 
vezetett sétát ezen a napon. Az ELTE Bölcsészettudományi Kar campusán az érdeklődők 
nemcsak Magyarország legrégebbi egyetemének múltjába nyerhetnek bepillantást, de 
megismerhetik az itt található épületek, emlékművek történetét is. 
Megjelent még: Híradó.hu – Webradio.hu 
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